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Προς άπαντα τα μέλη του  

Συλλόγου Αποφοίτων 

Εθν.  Εκπ. Αναβρύτων        

 

       Αθήνα 18 Μαρτίου 2016 

 

Θέμα : Πρόσκληση σε Τακτική Γενική Συνέλευση 

 

Αγαπητοί φίλοι, 

 

Επήλθεν ο χρόνος δια την εκλογήν νέας Διοικήσεως του Συλλόγου μας, καθώς η παρούσα 

Διοίκησις ολοκλήρωσε την θητεία της. 

 

Με την παρούσα, λοιπόν, προσκαλούνται, σύμφωνα με το καταστατικό, άπαντα τα μέλη 

του Συλλόγου να παραστούν στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση που ορίσθηκε για τις 

18 Απριλίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30 στο Roof Garden της Ελληνοαμερικανικής 

Ενώσεως, Μασσαλίας 22 και Διδότου, 8ος όροφος (είσοδος από Μασσαλίας 22). 

 

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας (1/3 των δικαιουμένων ψήφου μελών), η Γενική 

Συνέλευση θα λάβει χώραν, χωρίς άλλη ειδοποίηση, στις 19 Απριλίου 2016, ημέρα 

Τρίτη, την ίδια ώρα (19:30) και στον ίδιο χώρο (Roof Garden 

Ελληνοαμερικανικής Ενώσεως, Μασσαλίας 22 & Διδότου, 8ος όροφος). Η 

επαναληπτική Συνέλευση ευρίσκεται εν απαρτία ανεξαρτήτως αριθμού 

παρευρισκομένων μελών. 

 

Ημερησία διάταξη της Γεν. Συνελεύσεως :  

1. Έγκριση εγγραφής νέων μελών 

2. Λογοδοσία απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου 

Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού προηγουμένων χρήσεων. 

Απαλλαγή απερχομένου Δ.Σ. από πάσης ευθύνης 

3. Εκλογή νέου Δ.Σ. για την επόμενη τριετία. 

4. Εκλογή τριμελούς εξελεγκτικής επιτροπής. 

 

Παρακαλούνται οι επιθυμούντες να εκθέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό 

Συμβούλιο ή την εξελεγκτική επιτροπή να το δηλώσουν εγγράφως στην Γραμματεία 

του  Συλλόγου μέχρι δέκα (10) ημέρες (κατά το καταστατικόν) προ των αρχαιρεσιών 

για την έγκαιρη κατάρτιση του ψηφοδελτίου (καταληκτική ημερομηνία 8/4/2016). 

 

Λάβετε υπ’ όψιν, ότι η συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί θα είναι, μετά πάσης 

βεβαιότητος, η επαναληπτική, όπως μέχρι τώρα κατά κανόνα συμβαίνει, γι’ αυτό και 

παρακαλούμε να φροντίσετε να παρευρεθείτε κατ’ αυτήν (19/4/2016). 

 

Μετά φιλικών χαιρετισμών, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΛΛΙΟΣ                   Ν. Δ. ΠΟΥΛΑΚΟΣ 

 


